



ROMANIA  
JUDETUL CONSTANTA  
ORASUL TECHIRGHIOI

PRIMARIA TECHIRGHIOI  
Str. Doctor Victor Climescu nr. 24, C.P. 906100  
Tel: 0040 241 735622; Fax: 0040 241 735314  
E-mail: apl@primariatechirghiol.ro  
Web: http://www.primariatechirghiol.ro

Nr.14850/ 28.06.2021

APROBAT - PRIMAR  
SOCEANU IULIAN CONSTANTIN

**PUBLICATIE**  
**privind intentia de a achizitiona**



In temeiul prevederilor *art 7, alin. 5 din Legea nr. 98/ 2016 privind achizitiile publice*, coroborate cu dispozitiile *art.43 din H.G. nr. 395/ 2016 privind Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achizitie publica/ acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizitiile publice*, azi data de 28.06.2021 in vederea asigurarii transparentei achizitiilor publice din cadrul institutiei noastre aducem la cunostinta publica ca avem intentia de a achizitiona urmatoarele:

- **Servicii de salvare acvatica - salvamari la miniparc acvatic Oras Techirghiol**

**Caietul de sarcini este publicat in sectiunea "Documentatii" a site-ului [www.primariatechirghiol.ro](http://www.primariatechirghiol.ro).**

**Cod CPV:** 75252000-7 „Servicii de salvare”

**Modalitatea de atribuire:** Achizitie directa

**Sursa de finantare:** Buget local

**Valoarea totală estimată a achiziției pentru perioada 15.07 – 31.08.2021 este de 21.008lei fara TVA**

**Specificațiile tehnice:** in conformitate cu specificatiile caietului de sarcini nr.14767/ 28.06.2021

**Se solicită:**

Achiziția de servicii de salvare acvatica cu doi salvamari pentru miniparc acvatic Oras Techirghiol.

**Documente de calificare:**

- Certificat de inregistrare al societatii;
- Certificat Constatator de la Registrul Comertului emis de Oficiul Registrului Comertului de pe langa tribunalul teritorial din care sa rezulte numele complet, sediul, persoanele autorizate/administrator, care sa ateste faptul ca nu este in stare de faliment ori lichidare, nu are activitatea suspendata sau intrerupta temporar si din care sa reiasa faptul ca obiectul contractului are corespondent in codul/codurile CAEN din certificatul Constatator. Informatiile cuprinse in Certificatul Constatator trebuie sa fie reale/actuale la data limita de depunere a ofertelor;
- Dovada personalului specializat pentru realizarea obiectivelor propuse prin prezentul caiet de sarcini, respectiv declaratii de disponibilitate, diplome si cursuri de specializare;



ROMANIA  
JUDETUL CONSTANTA  
ORASUL TECHIRGHIOI

PRIMARIA TECHIRGHIOI  
Str. Doctor Victor Climescu nr. 24, C.P. 906100  
Tel: 0040 241 735622; Fax: 0040 241 735314  
E-mail: [apl@primariatechirghiol.ro](mailto:apl@primariatechirghiol.ro)  
Web: <http://www.primariatechirghiol.ro>

- 
- Propunerea tehnica, va fi prezentata astfel încât să se asigure conformitatea serviciilor cu cerințele prevăzute în „Caietul de sarcini” și cu respectarea cerintelor tehnice solicitate de beneficiar.
  - Propunerea financiara va cuprinde costul tuturor activităților și materialelor prevăzute în Caietul de sarcini și se va elabora și prezenta astfel încât să furnizeze toate informațiile cu privire la pret, tarif și să respecte în totalitate cerințele prevăzute în Caietul de sarcini.

Oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere economic va fi stabilită în baza criteriului de atribuire - pretul cel mai scăzut.

Oferta se va menține valabilă pe o perioadă de minim 30 de zile și nu se accepta actualizarea pretului.

**Termen limita de depunere oferte: 30.06.2021 ora 16:00**

În condițiile în care ofertantul desemnat câștigător deține cont în SEAP, achiziția directă se va realiza prin intermediul catalogului electronic SEAP.

Anunțul de publicitate și documentația aferentă achiziției sunt postate pe pagina de internet a autorității contractante [www.primariatechirghiol.ro/](http://www.primariatechirghiol.ro/), categoria Achiziții/ Publicații privind intenția de a achiziționa/ Documentații.

Ofertele vor fi depuse la Registratura Oraș Techirghiol în plic închis până la termenul indicat anterior. Ofertele depuse după expirarea termenului limită de depunere vor fi considerate inacceptabile.

Pentru date suplimentare vă rugăm să vă adresați compartimentului de achiziții publice din cadrul Primăriei Oraș Techirghiol cu sediul în oraș Techirghiol, str. Dr. V. Climescu, nr. 24.

Intocmit,  
Consilier achiziții Dragan Elena

AVIZAT,  
Sef Serviciu Juridic, Achiziții publice,  
Strategii și proiecte de dezvoltare  
Saileanu Marius